
Referat af Regionsmødet Gedved

Lørdag den 23.05.26 kl 10:00 - 14:00 

1. Velkomst. 
Jørgen FH bød velkommen og bad om, at vi holdt 1 minuts stilhed for at 
tænke på, hvorfor vi er her.


2. Valg af ordstyrer. 
Claes S blev valgt.


3. Præsentation af de tilstedeværende - liste går rundt. 
Carsten N, grupperepræsentant Vejle; Tom, grupperepræsentant Hedensted; Bente L, 
grupperepræsentant weekendmødet online, TEU repræsentant, 2. års delegeret; Annette G, 
grupperepræsentant Gormsgade Vejle, 2. års og delegeret medlem af Servicekonferenceudvalget; 
Peder A, grupperepræsentant Sdr. Alle Aarhus, 2. års delegeret; Line K, grupperepræsentant 
UNDER ÅBEN HIMMEL Aarhus ; Claes S, grupperepræsentant Primary Purpose Gruppen, 
Møllevangs Alle 47 mandag 19:30 - 20:30; Betty, formand for LIv, suppleant for International 
Delegeret, grupperepræsentant Ryesgade 26; Jette, grupperepræsentant Jægergårdsgade Århus, 
Speakerformidler; Christian, grupperepræsentant Queer møde, Århus; Ernst UD, sekretær for 
Regionen; Jørgen FH, formand for Regionen, Jørn G, grupperepræsentant Horsens; Erling, 
grupperepræsentant Rosenvang; Djon, grupperepræsentant Horsens, Rasmus, 4. års delegeret, 
Kira, grupperepræsentant Randers, Sabine, grupperepræsentant Vejle, 2. års delegeret; Zille, 
grupperepræsentant for kvindegruppen Zoom tirsdag 19:30, formand for Informationsudvalget 

;Heini grupperepræsentant Grindsted, 3. års delegeret og medlem af servicekonferenceudvalget


4. Godkendelse af referat fra sidste Regionsmøde. (Se Regionens Hjemmeside/Arkiv) 
Referatet blev godkendt. 

5. Referat fra sidste Regionsrådsmøde. (Referatet er vedlagt særskilt) 
Referatet blev taget til efterretning.


6. Regnskab  (Vedlagt særskilt) 
Jørgen FH: Vi har vedtaget, at vi skal have en kassebeholdning til et års forbrug = cirka 50.000 
kroner. Vores kassebeholdning er på 81.671 kroner. 

Regnskabet blev godkendt.

Vi vedtog at sende 30.000 kroner til AA Danmark.


7. Rapporter: 

- Informationsudvalget (Vedlagt særskilt) 
Rapporten blev godkendt


- Landsdækkende Informationsudvalget (LIv) (Ingen rapport) 

- Hovedservicerådet (HSR) (AA Danmark) (Ingen rapport) 

- Telefon og E-mailudvalget (TEU) (AA Danmark)  (vedlagt særskilt) 
Rapporten blev godkendt.


- Speaker formidler (Vedlagt særskilt) 
Rapporten blev godkendt.


- Webmaster/Hjemmeside (vedlagt særskilt) 
Rapporten blev godkendt. 


8. “Konventkuffert” - Status? (Bente L og Annette G) (regnskab vedlagt særskilt) 



Anette G: Det går godt - se vedlagte regnskab! 

9. Ledige poster. 

-  Vi mangler tre delegerede til Servicekonferencen 2026 (se Regionshåndbogen side 11)

* Flere fæller fortalte om deres positive erfaringer med at være delegerede til Servicekonferencen. 
Ansøgninger sendes til Regionen. 


- Vi mangler en kasserer (se Regionshåndbogen, side 7)

* Anette G overvejer at sende en ansøgning.


- Vi mangler en næstformand for Regionen (se Regionshåndbogen, side 7)


- Vi mangler to Hovedservicerepræsentanter for Region Midtjylland (Regionsrådet har på sit møde 
den 22.01.26 konstitueret Jørgen F-H som Hovedservicerådsrepræsentant)

* Claes S stillede op, præsenterede sig og blev valgt. (med 16 stemmer for og 4 blanke) 

- Vi mangler en repræsentant i Det Landsdækkende Informationsudvalg  (se Regionshåndbogen, 
side 9 og Strukturhåndbogen for AA Danmark, ‘SERVICE I AA’ > Downloads)

* Betty: Der er måske en ansøger på vej.


-Vi mangler en formand for Regionens Informationsudvalg 

* Zille blev valgt på det  sidste møde i Informationsudvalget.


-Vi mangler en Speakerformidler

* Jette: Det er vigtigt, at vi er to.


OBS: (‘HÅNDBOG AA REGION MIDTJYLLAND’ KAN LÆSES OG DOWNLOADES PÅ 
REGIONENS HJEMMESIDE UNDER ‘REGIONEN’ > ‘HÅNDBOG FOR REGIONEN’. 

10. Forslag angående ‘Temadag’ fra Erling P (bilag vedlagt)
Erlings kommentar til forslaget: “Redaktionen af Box 334 har modtaget vedlagte forslag fra Region 
Øst til næste blad. Mon det var noget, der var relevant at tage op i Region Midtjylland også - bare 
tilrettet Region Midt egne ambitioner?” 

Forslaget fra Region Øst handlede om en temadag med titlen: “Ny i service”. Der var generelt 
enighed om, at det var en god ide. Der blev også henvist til pjecen “AA - gruppen - Hvor alting 
starter”, og der blev opfordret til at tage kontakt med Region Øst for at høre om deres erfaringer 
med ovenstående temadag.

Der blev nedsat en arbejdsgruppe bestående af Line og Christian. 

11. Servicekonferencen 2026 
Jørgen orienterede om mødet den 25.04.26: Vi var 8 fæller til stede, og vi lavede 4 forslag, der 
blev sendt ind:


*Ved oversættelse af den 5. udgave af bogen Anonyme Alkoholikere forslås det, at 
oversættelserne løbende bliver gjort tilgængelige for gennemlæsning på AA’s hjemmeside 


* Indkøb af udstyr som muliggør afholdelse af hybridmøder i Thorsgade. Med hybridmøder 
menes, at møder der afholdes i Thorsgade også kan deltages i via zoom eller anden online 
løsning. Det skal tænkes som en ekstra mulighed for deltagelse, hvis rejsetiden er en afgørende 
faktor for at kunne deltage i mødet. Det skal ikke afløse fysiske møder, men være et 
supplement. 




* Tilføjelse til Strukturhåndbogen side 21: Der er rotation på posten referenter. Der roteres hvert 4. 
år. Det anbefales 2 års overlap.


* Vi foreslår genoptryk af den første danske udgave af bogen Anonyme Alkoholikere (udgivet 
1994)


12. Forslag om at lave et udvalg, der samler forslag og erfaringer til Servicekonferencen. 
(Ved Jørgen FH)

Der blev nedsat et udvalg bestående af Jørgen og Erling. 

13. “Går Region Midt hybrid? 
Diskussion i grupper med efterfølgende plenum, hvor vi kort samler op.


Vi vedtog at tage diskussionen på plenum. Jørgen FH indledte med at forklare, at overskriften på 
punktet dækkede over en snak om, det skal være muligt også at deltage i Regionsmøderne på 
zoom, og ideen var inspireret af Region Nordjylland, hvor det er muligt for nuværende at deltage i 
Regionsmøderne på zoom. Der var en debat, hvor det bl.a. blev fremført:


* der skal investeres i videokonferenceudstyr 

*man kan spare mange penge

* en god ide i den ideelle verden

* er hæmmet ved fysiske møder men ikke hvis det er online 

* udstyret er hurtigt tjent ind

* jo større møder des sværere

* i Region Nordjylland er de kun en 4 - 5 fæller til stede og de afholder altid møderne samme sted

* det sociale i at mødes fysisk er vigtigt 

* hvad med anonymiteten?

* der er masser af sikkerhed, der skal tages hensyn til i forhold til hardware 

* man skal også selv have teknisk udstyr

* det kræver en zoom-konto


Konklusionen blev, at vi summer videre ovet,problematikken 


14. Næste Regionsmøde afholdes den 29. august 2026 i Silkeborg  
Mødet afholdes i forbindelse med et konvent, og Regionsrådet laver et program.


15. Eventuelt. 
Det blev her fastslået, at Regionen har 2 pladser i Hovedservicerådet.

Christian: Jeg er med til at planlægge et Internationalt Konvent, og vi mangler servicepersoner!


16. Afslutning og Sindsrobønnen. 

Vi sluttede et godt Regionsmøde med Sindsrobønnen!


I kærlig service 

Ernst UD


